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PE Komunalec - Bitola intends to award a service contract for Technical study on composting in Bitola region and Monitoring of work of bio-composter (pilot installation for composting in PE Komunalec - Bitola) located in waste landfill Meglenci near Bitola, with financial assistance from the EU INTERREG IPA CBC Programme Greece – The former Yugoslav Republic of Macedonia 2014-2020. The tender dossier is available from http://www.komunalecbt.com.mk/category/simbioza-nabavki/. 
The deadline for submission of tenders is 04.12.2019. 
Possible additional information or clarifications/questions shall be published on the website of PE Komunalec – Bitola http://www.komunalecbt.com.mk/category/simbioza-nabavki/.
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ЈП Комуналец – Битола има намера да додели договор за услуги за изработка на Техничка студија за компостирање во Битолскиот регион и Мониторинг на работата на био-компостерот (пилот инсталација за компостирање во ЈП Комуналец – Битола) лоциран на депонијата Мегленци до Битола, со финансиска поддршка на EU INTERREG IPA програмата за погранична соработка со Грција 2014-2020. Тендерското досие се наоѓа на http://www.komunalecbt.com.mk/category/simbioza-nabavki/.
Крајниот рок за испраќање на понудите е 04.12.2019. 
Евентуалните дополнителни информации или појаснувања/ прашања ќе бидат објавени на веб сајтот на ЈП Комуналец – Битола http://www.komunalecbt.com.mk/category/simbioza-nabavki/.
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